



Олег Курков и Алексей Волынкин гордятся тем, что служили в ВДВ. В этом году Алексей передает командование братством Олегу

Крылатая пехота Бердюжского района

Воздушно-десантные войска в числе элитных войск России, их называют «крылатой пехотой», «голубыми беретками». Во все времена и при любых обстоятельствах неизменно оставались сила, мужество и надежность людей, живущих по принципу: «Никто кроме нас!».

В десантном братстве Бердюжского района сегодня состоит тридцать человек. С 2012 года его возглавляет Алексей Волынкин. 2 августа 2024 года в День ВДВ Алексей передает руководство своему заместителю Олегу Куркову.

- Мы собираемся вместе не только в День ВДВ. Активно участвуем в жизни района, - рассказывает Алексей Волынкин. - Семьями мы приходим на митинг и концерт в честь 9 Мая, встречаемся с будущими солдатами на Дне призывника, участвуем в спортивных и патриотических мероприятиях с учениками, молодежью. Сегодня десантники помогают землякам - участникам специальной военной операции. Мы собираем посылки по заявкам ребят, покупаем медикаменты, вещи первой необходимости. Никто из сослуживцев не остается в стороне, все поддерживают.

Армия воспитывает характер

Алексей Волынкин был призван в армию в 2011 году. Его служба проходила в войсковой части города Ишима.

- Поначалу нас отправили в Омск, где мне и пришлось распределение в Ишим, - рассказывает Алексей. - Не знаю, хорошо

это или нет, что служил рядом с домом. Наверное, еще больше скучал, но приехать и навестить родных все равно не мог. В части со мной служили ребята из городов и сел нашей области. Были призывники из ХМАО и ЯНАО, Дагестана. Прошли курс молодого бойца, и солдат стали распределять в другие части. Мы с ними переписывались, поддерживали связь. Меня оставили в Ишиме, сыграли свою роль водительские права и высшее образование. На тот момент я уже окончил сельхозакадемию по направлению «Электрификация, автоматизация сельскохозяйственного оборудования».

В армии Алексей был командиром отделения автомобильного взвода в звании младшего сержанта. В его взводе было 20 ребят. Они выполняли марш-броски Ишим - Омск, возили вооружение, участвовали в учениях, стрельбах на полигонах.

У каждого десантника имеется нагрудный значок, на котором написано, сколько прыжков с парашютом он совершил. Алексей любовался красотами природы с высоты три раза. С самолета АН-2 он выполнил один учебный и два боевых прыжка, то есть во всем обмундировании, с оружием в руках. Во время службы пользовался уважением и командиров, и сослуживцев. На дембель уходил с положительными характеристиками.

- Вернувшись со службы в армии, решил присоединиться к десантникам района. Вместе со всеми присутствовал на митинге в День ВДВ, - вспоминает Алексей. - А после официальной части мы праздновали этот день в тесном кругу, и тогда один из десантников предложил идею о создании

в нашем районе десантного братства. Комбата выбирали из молодых, и все единогласно проголосовали за мою кандидатуру, - вспоминает Алексей. - А в этом году хочу передать командование братством Олегу Куркову. Человек он активный, энергичный, с новыми силами и идеями будет трудиться. Я в нем уверен!

Вернувшись домой после службы в армии в 2012 году, Алексей сразу устроился в ООО «Молоко». Там же он трудится и сегодня, главным инженером. С супругой Натальей в июле они отметили 10-летний юбилей совместной жизни, воспитывают двух сыновей.

- На память о службе остались форма, фотографии, но уже в телефоне. И даже ключи от моей машины - от КамАЗа, он сломался за месяц до моего дембеля. Они до сих пор хранятся у меня, - сказал Алексей. - Когда служил, казалось, что года службы достаточно и даже много. А вот теперь хочется еще раз отправиться в армию, прыгнуть с парашютом. Уверен, все ребята должны отслужить в армии. Это воспитывает характер, учит ценностям жизни, поведению и общению с людьми.

ВДВ - боевой дух и сила воли

Олег Курков с детства мечтал стать десантником, ждал с нетерпением, когда достигнет возраста, чтобы вступить в кадетский класс «Стрижи». Олег знал, что, обучаясь в нем, он сможет осуществить свою давнюю мечту - прыгнуть с парашютом.

2»

2 АВГУСТА - ДЕНЬ ВОЗДУШНО-ДЕСАНТНЫХ ВОЙСК

Уважаемые ветераны и военнослужащие ВДВ!

Поздравляю вас с Днем Воздушно-десантных войск России!

О «крылатой гвардии» складывают легенды. Воздушно-десантные войска всегда на страже Родины, верны воинскому братству и девизу «Никто кроме нас».

В богатой и героической истории ВДВ много ярких примеров преданного служения Отечеству. Воины-десантники внесли огромный вклад в Великую Победу, с честью и профессионально выполняли поставленные задачи в «горячих точках» и сегодня героически сражаются на фронтах специальной военной операции, самоотверженно противостоят нацизму и терроризму, защищают Россию и ее граждан, порой ценой своей жизни.

Мы свято храним память о наших воинах, увековечивая их имена. Как например, имя Жумабая Раизова, десантника-гвардейца, Героя России. Его жизнь и боевой подвиг - достойный пример мужества и патриотизма.

Пусть не меркнет сила и слава Воздушно-десантных войск России! Желаю всем здоровья и счастья, мира и побед, успехов на благо Отечества!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

Уважаемые десантники и ветераны ВДВ!

Примите сердечные поздравления с Днем воздушно-десантных войск!

Когда мы произносим или слышим выражения - «Крылатая пехота», «голубые беретки», «никто, кроме нас», каждый из нас сразу понимает о ком идет речь.

2 августа в России чествуют и поздравляют ветеранов, действующих военнослужащих Воздушно-десантных войск!

Своими подвигами и отвагой воины-десантники заслуженно снискали славу и уважение в нашей стране, наводят страх и ужас на противника.

Пройдя трудный путь от становления вида вооруженных сил в 30-е годы прошлого века, десантники решали сложные и ответственные задачи в годы Великой Отечественной войны. В послевоенные годы советский десант не раз доказывал, что для него нет невыполнимых задач.

Венгрия, Чехословакия и Афганистан, Югославия и Чеченская республика, Косово и Метохия, Абхазия и Грузия везде, где соединения и воинские части ВДВ принимали участие, задачи были выполнены! Сегодня, в ходе выполнения специальной военной операции, воины ВДВ на деле демонстрируют свою боевую выучку, бесстрашие, мужество и отвагу.

От всей души желаю воинам-десантникам и ветеранам ВДВ крепкого здоровья, счастья, благополучия и мирного неба над головой!

Александр ХУСНУЛИН, глава Бердюжского района

Вниманию избирателей!

8.08.2024 состоится прием граждан по вопросам к депутату Тюменской областной думы В.И. Ульянову. Личный прием состоится в здании районной администрации с 11.00. до 13.00. Возможна дистанционная форма приема в указанное время по телефону 8 (912) 397-49-05. Прием ведет помощник депутата Тюменской областной думы Андрей Горбунов.

2 АВГУСТА- ДЕНЬ ВОЗДУШНО-ДЕСАНТНЫХ ВОЙСК

Крылатая пехота Бердюжского района

«1 - В то время как раз аэродром в Ишиме закрыли на ремонт, поэтому прыгнуть мне так и не удалось, - рассказывает Олег. - С отличием закончил кадетский класс, где был командиром, решил, что в армию пойду обязательно. «Стрижи» мне дали многое. Во-первых, отличную физическую подготовку, во-вторых, с воинским уставом я ознакомился еще до службы. Окончив Бердюжскую школу, поступил в Западно-Сибирский колледж, на юридическое отделение. Спустя год решил пойти в армию. Но я и не знал, что там меня ждет.

В декабре 2010 года Олега

призвали на службу. По распределению новобранца отправили на Дальний Восток, в город Уссурийск. Попал наш земляк в 83-ю десантно-штурмовую бригаду. Как командир кадетского класса, он имел право самостоятельно выбрать, в каких войсках ему служить.

- Я даже не представлял, что моей мечте суждено сбыться и я попал в ВДВ, - говорит Олег. - Наша часть была боевой и всегда под кроватью был вещмешок. По тревоге могли поднять в любой момент, часто нас задействовали в охране общественного порядка на больших массовых мероприятиях. В бригаде служили две с половиной тысячи солдат, а командирами отделений, заместителями командиров взводов

и каптерами были тюменские ребята. Когда я пришел во взвод, прыжков также распределили на командующие должности. Дембель по традиции мне передал ремень с золотой бляшкой.

Прыгнуть с парашютом Олегу удалось семь раз, и каждый из прыжков он запомнил, как отдельные страницы своей жизни. Их долго тренировали перед этим, особое внимание командование уделяло безопасности солдат.

- Довольно часто мы делали марш-броски с полной выкладкой. Бежали по горам, болотам, на плечах несли автоматы и мешки, весом в пятьдесят килограммов, бежали по пояс в воде, - вспоминает Олег. - Сейчас мне кажется, что интереснее ничего не может быть, но тогда приходилось сложно. Некоторые ребята не справились с задачей, поэтому мы брали их автоматы и несли товарищей буквально на руках. Нас отбирали для учений в Дагестане, куда мы улетали на неделю и участвовали в показательных выступлениях.

Олег добавляет: служба в ВДВ воспитывает характер и физическую выносливость. Ведь у них два раза в день была физподготовка, боевые стрельбы днем и ночью, учения.

- Я счастлив, что побывал в армии. Служба закалила во мне боевой дух и силу воли. Чтобы понять тайну десантного братства, нужно на себе испытать

тяжелую, зачастую, смертельно опасную службу в «крылатой пехоте», - говорит Олег. - После дембеля получил юридическое образование и много лет служил в полиции города Тюмени. Два года назад, по семейным обстоятельствам, вернулся в родное село со своей семьей, чтобы продолжить дело, которым занималась мама. С супругой месяц назад у нас родился второй сын.

Бывших десантников не бывает. Ими становятся и остаются на всю жизнь. Поэтому в их рядах и молодые, только что вернувшиеся из армии, десантники, и ветераны. Многие из них воевали в «горячих точках». В музее Бердюжской средней школы в зале Боевой Славы оформлена витрина, посвященная десант-

никам района. Здесь собрано много экспонатов: армейская форма, документы наших земляков-десантников, сухой паек, а также альбомы с фотографиями.

Девиз воинов-десантников - «Никто, кроме нас!» - свидетельство того, что каждый день для них становится школой мужества, проверкой на крепость духа, силу воли, отвагу и терпение. А бесстрашие десантников, беспримерная преданность родной стране заслуживают искреннего восхищения и глубокой признательности, являются примером молодым людям, которым еще предстоит служить в рядах Вооруженных Сил нашего Отечества.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото Виктора Шмида



Для Олега Куркова и его семьи День ВДВ – главный праздник



Алексей Волынкин вместе с сыновьями встречает День ВДВ

НАЦПРОЕКТ «КУЛЬТУРА»

Мечты должны сбываться

Творческие коллективы в сельских Домах культуры всегда были ведущей силой. В Истошинском СДК их много, но особняком стоят вокальные.

Татьяна Никифоровна Абрамова руководила двумя: «Мечта» (средняя группа) и «Ивушка» (старшая группа). Все участницы коллективов разные по характеру, со своими увлечениями и активными жизненными позициями. Это одна большая и дружная семья.

- Люблю оба коллектива, - рассказывает Татьяна Абрамова, специалист по методике клубной работы ДК. - Вот возьмем «Ивушку». Отличные помощники, везде и во всем, незаменимые. Кроме своей творческой деятельности, они плетут сети, собирают посылки на СВО и участвуют в общественной жизни села. В этом году получили гран-при на конкурсе ветеранских организаций «Родники». Я горжусь ими, они с легкостью соглашаются на все предложенные мной авантюры, хорошо поют, играют в спектаклях и даже танцуют.

Вокальная группа «Мечта» образовалась в 1999 году. С первых дней существования коллектива она называлась «Рябинушка». Женщины выбрали народное направление, фольклор. В последнее время репертуар стал меняться, и они решили стать «Мечтой». Их мечта - петь в коллективе, быть услышанными и делиться энергетикой на сцене. За четверть века менялись участницы и много событий мелькали сквозь года. Но самые яркие моменты



Творческие и яркие вокалисты в Истошино радуют зрителей

в жизни коллектива - это концерты и конкурсы, особенно последние восемь лет.

- Самым главным конкурсом для нас стал Шарохинский фестиваль в Голышманово, - вспоминает Татьяна Никифоровна. - После него у нас расправились крылья, и мы полетели. Мы поверили в себя, поверили, что можем быть серьезными конкурентами для других коллективов. Три раза мы были на этом замечательном конкурсе

и три раза привозили награды.

Теплые воспоминания оставил в душе у вокалистов тюменский фестиваль «Мост Дружбы». В последний раз на сцену «Мечта» выходила наравне с известными и уже состоявшимися артистами. Тогда, конечно, к гордости прибавилось и переживание. Артистам хотелось выступить достойно и не подвести Бердюжский район.

Часто бывает так, что на базе одного коллектива вырастает

еще один, который вроде сохраняет внешний контур, но по содержанию меняется.

- Это о трио «Гармония», - рассказывает Татьяна. - С ним мы зазвучали еще громче. Пошли победы в онлайн-конкурсах, областных, районных. В онлайн-конкурсе с песней «Калина» нас заметили и пригласили на передачу к Андрею Малахову, где мы достойно выступили. Наш коллектив всегда отличался трудоспособностью. Мы оттачи-

ваем номера, их звучание, движения. Мы выходим и не просто поем, а пытаемся создать образ, действие на сцене.

Сегодня в группе «Мечта» педагоги, соцработник и культуротработники. По словам руководителя, трудности бывают в любой работе, но когда коллектив сложен и есть огромное желание что-то творить, то успех непременно будет. Когда они вместе, нет границ их вдохновению, желанию творить доброе начало. Репертуар, который они дарят своим зрителям, самый разный. Есть русские народные песни, казачьи, эстрадные. Каждый номер продумывают до мелочей, и каждая в итоге создает яркость, зрелищность и настроение зрителя.

- Если песня народная или казачья, то обязательно делаем номер в форме мини-спектакля, чтобы это было зрелищно, чтобы присутствовали какие-то обряды, народные танцы, - продолжает Татьяна Абрамова. - Из эстрадного репертуара предпочитаем песни 70-80-х годов. Зрители с удовольствием слушают эту музыку, ностальгируют. Всегда готовы к участию в концертах и конкурсах.

Слагаемые успеха артистов едины - это любовь к музыке, к творчеству ну и, конечно, огромное трудолюбие. Впереди участие в местных праздниках, Шарохинском фестивале. Также планируют заявиться на «Троицкий фестиваль», он пройдет в Москве. Есть мечта победить, как говорят будущие конкурсанты, а мечты должны сбываться.

Елена СОНИНА
Фото из архива Истошинского СДК

Программы ТВ

Домашняя аптечка для питомца: что всегда должно быть под рукой

Животные, как и люди, подвержены рискам окружающей среды ежедневно. Поэтому знать, в какой момент питомцу может потребоваться медикаментозная помощь, невозможно.



Опасность у собак и кошек также связана с природным любопытством к несвойственным предметам. Питомцы взаимодействуют с окружающим миром при помощи пасти и лап.

Насекомые, ядовитая пища, отдельные виды растений, химические вещества вызывают моментальную реакцию организма с последующими явлениями интоксикации. Оказать первую помощь питомцу нужно незамедлительно, но помните, что в таком случае ответственность полностью ложится на ваши плечи. Облегчить и улучшить состояние здоровья своих питомцев могут владельцы при наличии опыта и базового уровня знаний в области медицины. С этой целью, в доступном для хозяев месте, должна быть организована ветеринарная аптечка, по аналогии с человеческой.

Полноценное медикаментозное лечение может оказать только ветеринар в условиях клиники. Оптимальным будет консультация с врачом по поводу каждого случая, оказание первой помощи и быстрая транспортировка животного в ветеринарную лечебницу.

Самостоятельное лечение может только ухудшить ситуацию, не используйте препараты, в которых не уверены!

Перечень препаратов для ветеринарной аптечки

Универсальный базовый набор должен содержать в себе препараты различных фармакологических групп, это:

- антисептические вещества;
- антигистаминные;
- обезболивающие;
- сорбенты;
- слабительные;
- жаропонижающие;
- противорвотные.

Обязательно следите за сроком годности препаратов, которые собираетесь использовать питомцу. Просроченный препарат в лучшем случае не окажет никакого действия на организм животного, а в худшем вызовет токсический эффект.

Среди антигистаминных предпочтение отдают Террамицину в форме аэрозоля. Удобство использования подкрепляется долгим сроком хранения (4 года), но скорее всего к тому времени баллончик уже будет израсходован. Полезным также будет флакон перекиси водорода.

Антигистаминные – актуальны в теплое время года, у собак-аллергиков, в период активности пчел. Супрастин, димедрол.

Новокаин – универсальный

обезболивающий препарат, в ветеринарной медицине используется как разбавитель, иногда для наружного применения на ранах.

Активированный уголь, энтеросгель – для лечения расстройства пищеварения, интоксикаций.

Касторовое масло используется в практической ветеринарной медицине, как действенное и дешевое слабительное средство.

С жаропонижающими нужно быть осторожными, так как несоответствие дозы вызывает тяжелое отравление и разрушение эритроцитов. Отравление минимальными дозами встречается у кошек.

Противорвотные – церукал. Используют при изнурительной рвоте и опасной степени обезвоживания.

Для мнительных собак и кошек не лишним будет седативное средство, которое поможет избавиться от излишнего возбуждения или страха. Преимущественно используются препараты на растительной основе (валериана).

Инструментарий

и медицинский инвентарь Помимо медикаментов, аптечку нужно снабдить специальным инструментарием и перевязочным материалом:

- Термометр (лучше электронный), вазелин.
- Стерильные перчатки.
- Одноразовые шприцы.
- Вата, бинт, жгут.

Дополнительные средства и инструменты зависят только от животного и сопутствующих патологий. Предполагается, что собака или кошка обработана инсекто-акарицидными препаратами согласно инструкции. Советуем нанести на крышку аптечки базовые данные о ее содержимом и ведомости о дозировках препарата, чтобы не искать их подолгу в аннотациях.

Не занимайтесь самолечением. Полноценное лечение может оказать только ветеринар после личного осмотра. Запомните о всех шагах, которые предпринимались для облегчения состояния животного, эти данные помогут врачу адекватно трактовать ситуацию и вылечить домашнего питомца.

ГАУ ТО

«Бердюжский ветцентр»

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ с нашими материалами
ПРОКОЛ НАВИГАТОРОМ
 Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
 Возможна рассрочка
 Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
 Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Скидка пенсионерам и бюджетникам 30%
 Плитуса, люстры, гардины, светильники в наличии (дешевле, чем в магазине).
 Монтаж на следующий день после замера.
РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м².
89533941707.

Пластиковые окна Автоматические секционные гаражные ворота.
 Жалюзи. Москитные сетки.
 Замена резинок.
 Тел.: 8-922-474-79-59.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 Монтаж на след. день.
89136020449.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
 Установка. Откосы.
 Гарантия. Скидки.
 Рассрочка. Замена резинок и москитные сетки.
ИП Гвоздев С.А.
8-922-261-31-03.

Закупаем мясо: говядину, баранину, вынужденный забой. ДОРОГО, расчет на месте.
Т.: 8-951-269-20-02; 8-902-592-17-69.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 Три потолка по цене двух.
Т. 89045800741.

УНИВЕРСАЛ-СЕРВИС
 ДЕЛАМ ИСТОРИИ – СОЗДАЕМ БУДУЩЕЕ
ТРЕБУЮТСЯ:
 ➔ **ПОВАР** 4 разряда з/п 85 000 р.
 ➔ **ПОВАР-БРИГАДИР** з/п 95 000 р.
 ➔ **ПЕКАРЬ** з/п 90 000 р.
 ➔ **ГОРНИЧНАЯ** з/п от 64 000 р.
 ➔ **ПРАЧКА** з/п от 64 000 р.
 Официальное трудоустройство, соц. пакет
 Своевременная, белая заработная плата 2 раза в месяц
 Прохождение медицинского осмотра за счет работодателя
 Дорога, проживание и питание за счет организации.
Работа вахтовым методом на буровых Тюменской области
8-952-347-3447 Анна
 (писать на WhatsApp по будням)

Здесь могла быть ваша РЕКЛАМА

Уважаемые жители Бердюжского района!
 У вас есть возможность выписать газету «Новая жизнь» за 50 рублей в месяц.
 Для этого нужно оформить ПОДПИСКУ В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ. Ваш экземпляр газеты будет ждать вас в редакции в дни выхода газеты – среду и пятницу.
 По желанию, вы сможете забрать несколько номеров газеты сразу. Для того, чтобы оформить подписку на газету «Новая жизнь» в редакции, обращайтесь в рекламный отдел АНО «ИИЦ «НОВАЯ ЖИЗНЬ» по адресу: с. Бердюжье, ул. Гнаровской, дом 9.

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
 Без скидки.
Тел: 8-919-596-63-13, 8-908-830-75-51.

ЕЖЕДНЕВНЫЕ РЕЙСЫ Бердюжье-Тюмень в 4.00 и 8.00 утра. Тюмень-Бердюжье - в 14.00 часов в ДК «Строитель».
Т.: 8-952-676-64-24.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, БАЛКОНЫ
 Замеры, изготовление, доставка. Качественный монтаж.
 Заказываете 5 окон – банное ЕВРОокно в подарок.
Принимаем заявки на замену стеклопакетов
 В наличии: подоконники, пластиковые откосы, банные котлы - от 15 до 23 т. руб.
Тел.: 8 (35235) 3-85-86, моб. 8-919-599-55-87, г. Петухово, ул. Красная, 83

Продам срубы, обрезной и необрезной пиломатериал, с доставкой.
Тел: 8-951-401-76-58.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 Пенсионерам и бюджетникам скидка 25%.
Тел.: 8 913 988 69 37

В ООО «Маслянский ХПП» требуется технолог на элеватор
 Обязанности:
 обеспечение бесперебойной работы технического и технологического оборудования элеватора, газовых и электро сетей, подъездных путей;
 составление графиков и проведение планово-предупредительных ремонтов;
 Составление заявки на приобретения оборудования, расходных материалов, запасных частей, в рамках утвержденного бюджета;
 управление инженерно-техническим персоналом, контроль дисциплины труда;
 проведение ремонтов зданий и сооружений, штат предприятия 20 человек.
 Контроль своевременного выполнения предписания органов государственного Ростехнадзора;
 Требования:
 Желательно техническое образование и опыт в области сушки, хранения и подработки зерновых культур как существенное преимущество;
 опыт работы главным инженером / техническим директором элеватора / производственного предприятия;
 свободное владение ПК, работа в Excel;
Обращаться по телефонам: +7-968-598-53-40, +7-982-922-73-33

Сельхозпредприятие Казанского района АО Агрокомплекс Маяк приглашает на работу
- Бухгалтера (знание 1С), - Заместителя главного бухгалтера (учет НДС) - Тракториста, - Оператора машинного доения, - Ветеринарного врача, - Рабочих на ферму, - Электрогазосварщика.
 Достойная заработная плата, доставка до места работы и обратно. Скидка 50% на питание.
 Возможно предоставление жилья.
Обращаться: (34553) 2-31-01, 8-982-942-03-70 (вайбер, ватсап)

Коллектив МАОУ СОШ с. Бердюжье выражает глубокое соболезнование Гилязетдиновой Надежде Геннадьевне в связи со смертью **ОТЦА**
 Скорбим вместе с вами.

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

6+

Индекс издания 54335.

Телефоны:
Главного редактора – 2-22-73,
редактора – 2-24-73,
обозревателя – 2-20-68,
рекламного отдела – 2-24-43,
дизайнера-верстальщика – 2-15-07.
гл. бухгалтера – 2-24-54,
Редакция радиовещания – 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная.
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
рекламный отдел: b34554@mail.ru
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
 Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу.
 Тираж 912. Заказ 62. Цена 14 рублей 82 копейки.
 Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г.
 Сдано в печать: по графику 1.08.2024 г. в 11-00, факт. - 1.08.2024г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 1.08.2024 г.